



## **Перед судом предстанет женщина, обвиняемая в применении насилия к сотруднику управления образования**



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней жительницы республики, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия 16 марта 2020 года в управлении образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» женщина требовала незамедлительно предоставить ее сыну, не достигшему 2-летнего возраста, не зарегистрированному в г. Йошкар-Оле, не стоящему на учете нуждающихся, место в детском саду. В ответ на отказ, она ударила сотрудника управления кулаком по лицу и ногой по ноге.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1499336>